



Sri Arvind Mahila College, Patna
Accredited by NAAC with B⁺ Grade
(A Constituent Unit of Patliputra University, Patna)



Organizing Department: Department of Philosophy

Celebration of National Youth Day

12.01.2023

स्वामी विवेकानंद के जन्म जयंती के अवसर दर्शनशास्त्र विभाग और विवेकानंद केंद्र, पटना के संयुक्त तत्वावधान में राष्ट्रीय युवा दिवस का आयोजन किया गया। इस अवसर पर युवा नेतृत्व विकास अभियान के तहत राष्ट्रीय स्तर के शिविर में भाग लेने वाली छात्राओं को सम्मानित भी किया गया। समारोह को संबोधित करते हुए विवेकानंद केंद्र, पटना की मुख्य संचालिका श्रीमति शिखा सिंह परमार ने छात्राओं को स्वामी विवेकानंद जी के जीवन के संदेश से प्रेरणा ले कर देश सेवा करने के लिए प्रेरित किया। समारोह को महाविद्यालय की प्रभारी प्राचार्या डॉ अंजलि प्रसाद ने संबोधित करते हुए छात्राओं को राष्ट्र के नव निर्माण में अपना सहयोग देने का आह्वान किया। दर्शनशास्त्र विभाग की अध्यक्ष डॉ गीता कुमारी ने स्वागत भाषण देते हुए बताया कि यह महाविद्यालय छात्राओं के सर्वांगीण विकास के लिए प्रतिबद्ध है। कार्यक्रम का संचालन दर्शनशास्त्र विभाग की सहायक प्राध्यापिका डॉ अनुमाला सिंह ने किया जबकि धन्यवाद ज्ञापन डॉ गोपाल कुमार ने किया। इस कार्यक्रम में महाविद्यालय के शिक्षक प्रो साधना ठाकुर, डॉ प्रभा मिश्रा, डॉ पुष्पा राय, डॉ बलिराजीमौर्या, डॉ सपना बरुआ, डॉ आदित्य भारद्वाज सहित बड़ी संख्या में छात्राएं उपस्थित रहीं।

स्वामी विवेकानंद के जीवन के संदेश से प्रेरणा ले छात्राएं: शिखा

(आज समाचार सेवा)

पटना। स्वामी विवेकानंद के जन्म जयंती के अवसर पर श्री अरविंद महिला कॉलेज, पटना के दर्शन शास्त्र विभाग और विवेकानंद केंद्र, पटना के संयुक्त तत्वावधान में राष्ट्रीय युवा दिवस का आयोजन किया गया। इस अवसर पर युवा नेतृत्व विकास अभियान के तहत राष्ट्रीय स्तर के शिविर में भाग लेने वाली छात्राओं को सम्मानित भी किया गया।

समारोह को संबोधित करते हुए विवेकानंद केंद्र, पटना की मुख्य संचालिका शिखा सिंह परमार ने छात्राओं को स्वामी विवेकानंद की जीवन के संदेश से प्रेरणा ले कर देश सेवा करने के लिए प्रेरित किया। समारोह को महाविद्यालय की प्रभारी प्राचार्या डॉ अंजलि प्रसाद ने संबोधित करते हुए छात्राओं को राष्ट्र के नव निर्माण में अपना सहयोग देने का आह्वान की।

दर्शनशास्त्र विभाग की अध्यक्षा डॉ गीता कुमारी ने स्वागत भाषण देते हुए बताई कि यह महाविद्यालय छात्राओं के सर्वांगीण विकास के लिए प्रतिबद्ध है। कार्यक्रम का संचालन दर्शनशास्त्र विभाग की सहायक प्राध्यापिका डॉ अनुमाला सिंह ने की जबकि धन्यवाद ज्ञापन डॉ गोपाल कुमार ने किया। इस कार्यक्रम में महाविद्यालय के शिक्षक प्रो साधना ठाकुर, डॉ प्रभा मिश्रा, डॉ पुष्पा राय, डॉ बलिराजी मौर्या, डॉ सपना बरुआ, डॉ आदित्य भारद्वाज सहित बड़ी संख्या में छात्राएं उपस्थित रहे।

अरविंद महिला कॉलेज की छात्राएं सम्मानित

पटना. श्री अरविंद महिला कॉलेज के दर्शन शास्त्र विभाग और विवेकानंद केंद्र के सहयोग से राष्ट्रीय युवा दिवस पर युवा नेतृत्व विकास अभियान के तहत शिविर में भाग लेने वाली छात्राओं को सम्मानित किया गया. मौके पर विवेकानंद केंद्र, पटना की मुख्य संचालिका शिखा सिंह परमार, प्रभारी प्राचार्या डॉ अंजलि प्रसाद, दर्शनशास्त्र विभाग की अध्यक्षा डॉ गीता कुमारी व अन्य मौजूद रहीं.


प्रभात खबर
समाचार की आवाज

Fri, 13 January 2023

<https://epaper.prabhatkhabar>

